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BLOQUE 1

7.

10.

El estado de sitio, seg(in la Constitucion espafiola de 1978, sera declarado por:

a) la mayorfa simple del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del Gobierno.
b) la mayoria absoluta del Senado, a propuesta exclusiva del Rey.

¢} lamayoria simple del Senado, a propuesta exclusiva def Rey.

d) la mayoria absoluta del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del Gobierno.

Se indica en la Constitucién espafiola en el articulo 1, que Espafia se constituye en un Estado:
a) parlamentario y democratico de Derecho.

b) social y democratico de Derecho.

c) social y soberano de Derecho.

d) plural y democrético de Derecho.

Seglin la Constitucién espafiola de 1978, NO es un derecho fundamental el derecho a la:
a) Vivienda. b) Libertad sindical.
¢} Libertad ideologica. d) Educacién.

Respecto al articulo 54 de la Constitucién espaiiola de 1978 y la figura del Defensor del Pueblo, seiiale la
sentencia INCORRECTA:

a) Tiene como misién la vigilancia y defensa de los derechos del Titulo I de la Constitucion espafiola.

b} Una ley orgénica regulara la institucion del Defensor del Pueblo.

¢) Es un érgano de la Administracién pablica espafiola.

d) Supervisa la actividad de la Administracién.

Sefiale la respuesta FALSA, el Tribunal Constitucional se compone de 12 miembros nombrados por el Rey, de
ellos: '

a) 4a propuesta del Congreso por mayoria de tres quintos de sus miembros.

b) 4 a propuesta del Senado por mayoria de dos quintos de sus miembros.

¢) 2 a propuesta del Gobierno.

d) 2 a propuesta del Consejo General del Poder Judicial.

Seglin el articulo 153 de la Constitucién espafiola, el control de la actividad de los 6rganos de las Comunidades
Auténomas NO se ejercera por:

a) el Tribunal Constitucional.

b) el Gobierno. '

c) el Consejo General del Poder Judicial.

d) el Tribunal de Cuentas.

Para Ja consecucién de sus objetivos, el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno tiene encomendadas varias

funciones, entre las que se encuentra:

a) Responder las consultas que, con cardcter facultativo, le planteen los drganos encargados de tamitar y resolver las
solicitudes de acceso a la informacion.

b) Promover la elaboracién de borradores de recomendaciones y de directrices y normas de desarrollo de buenas practicas en
materia de transparencia, acceso a la informacién publica y buen gobierno.

c) Instar el inicio del procedimiento sancionador previsto en el titulo II de la Ley 19/2013, de transparencia, acceso a la
informacién publica y buen gobierno. El érgano competente debera motivar, en su caso, su decisidn de no incoar el
procedimiento.

d) Adoptar criterios de interpretacién uniforme de las obligaciones contenidas en la Ley 19/2013.

Cual de los siguientes miembros forma parte del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno:
a) Un representante del Consejo General del Poder Judicial.

b) Un representante de los usuarios y consumidores. -

¢) Un representante de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.

d} Un representante del Tribunal Constitucional.

Seglin Ila Constitucion espaiiola de 1978 articulo 147, los Estatutos de autonomia deberan contener:
a) La denominacién de la Comunidad que mejor corresponda a su identidad histérica.

b) Los idiomas oficiales de su territorio.

€} La organizacién de la comunicacién con las instituciones centrales.

d) Las competencias no asumidas dentro del marco establecido en la Constitucién.

Segiin el Real Decreto Legislativo 5/2015, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico

del Empleado Piblico, es correcto indicar que:

a)} Es personal eventual el que, en virtud de nombramiento y con carécter fijo, por tiempo indefinido o temporal dependiendo del
caso, sdlo realiza funciones expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento especial.

b) El nombramiento y cese del personal eventual no seran libres,

c) Lacondicién de personal eventual no podré constituir mérito para el acceso a la Funcién Plblica o para la promocién intema.

d) Al personal eventual le serd aplicable, en lo que sea adecuado a la naturaleza de su condicién, el mismo convenio del personal
laboral,
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11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Conforme a la jerarquia normativa establecida por la Constitucién espafiola, como ordenacién vertical de las
fuentes del derecho administrativo:

a) La Constitucién es la norma suprema.

b} Las leyes organicas son superiores a la Constitucion.

¢} Los decretos-leyes son superiores a las leyes ordinarias.

d} Los tratados internacionales son superiores a la Constitucion.

En cuanto a la Ley Organica 3/2007 (para la igualdad efectiva de mujeres y hombres) y el apartado referente a la

Sociedad de la Informacit’m, se indica que:

a) El Gobierno promoverd sélo los contenidos web creados por mujeres en el dmbito de ia Sociedad de la Informacion.

b) Todos los programas péblicos de desarrollo de la Sociedad de la Informacién lnoorporaran la efectiva oon5|derac:|on del
principio de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en su disefio y ejecucion.

¢)  Enlos proyectos del dmbito de las tecnologfas de la informacién y la comunicacién sufragados total o parcialmente con dinera
privado, se garantizard que su lenguaje vy contenidos sean no sexistas.

d) Dicha Ley Organica no hace mencién a la Sociedad de la Informacién.

Segin la Ley 1/2004, de Medidas de Proteccién Integral contra la Violencia de Género, la Comisién contra la
Violencia de Género del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud estarA compuesta por
representantes:

a) de todas las provincias.

b) de todas las Comunidades Auténomas con competencia en la materia.

c) de dmbitos educativos, culturales y/o politicos con competencia en la materia.

d) de victimas de Violencia de Género.

La ley 59/2003, de firma electrénica, establece en el articulo 32 la cuantia para las sanciones a aplicar por la
comision de infracciones, siendo las cuantias a aplicar:

a) Infracciones leves: hasta 3.000 euros, graves: de 3.001 a 150.000 euros, muy graves: de 150.001 a 600.000 euros.

b) Infracciones leves: hasta 30.000 eurcs, graves: de 30.001 a 150.000 euros, muy graves: de 150.001 a 600.000 euros.

c) Infracciones leves: hasta 30.000 euros, graves: de 30.001 a 300.000 eurcs, muy graves: de 300.001 a 600.000 euros,

d} Infracciones leves: hasta 60.000 euros, graves: de 60.001 a 300.000 euros, muy graves: de 300.001 a 600.000 euros.

Con caracter general, el documento nacional de identidad, tendra un periodo de validez de:

a) 3 afios cuando el solicitante no haya cumplido los 5 afios de edad.

b) 5 afios, cuando el titular haya cumplido los 5 afios de edad y no haya alcanzado los 25 al momento de la expedicion o
renovacion.

c) 10 afios, cuando el titular haya cumplido Ios 25 y no haya alcanzado la edad de validez permanente del DNI.

d) permanente cuando el titular haya cumplido los 70 afios.

Seg(in la Ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de sociedad de la Informacién y de comercio electrénico, sefiale

la respuesta correcta:

a) En la celebracién de un contrato por medios electrénicos, el oferente estd obligado a confirmar la recepcnén de la aceptacién
del contrato por cualquier medio electrénico en un p[azo maximo de 72 horas.

b) Para que sea vélida la celebracidn de contratos por via electrénica es necesario el previo acuerdo de las partes sobre la
utilizacién de medios electrdnicos.

¢) Siempre que la Ley exija que el contrato o cualquier informacién relacionada con el mismo conste por escrito, este requ|5|to
se entenderd satisfecho si el contrato o la informacion se contiene en un soporte electrénico. No obstante lo anterior, sera
necesario almacenar una oopla en papel de la que se pueda verificar su veracidad en formato impreso.

d) Los contratos celebrados por via electrdnica en los que intervenga como parte un consumidor se presumirén celebrados en el
lugar en que éste tenga su residencia habitual.

Seg(n el Real Decreto 414/2015, por el que se modifica el RD 1553/2005, por el que se regula la expedicién del
DNI y sus certificados de firma electrénica, en relacién con la vigencla de los certificados electrénicos reconocidos
incorporados al DNI electrénico:

a} Esde 30 meses.

b) No podrd ser superior a 4 afios.

¢) No podrd ser superior a 5 afios.

d) Esde 2 afios.

Segln la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Piblico, en relacién con las sedes

electrénicas y los portales de Internet, sefiale la respuesta correcta:

a) Los portales dispondran de sistemas que permitan el establecimiento de comunicaciones seguras S|empre gue sean
recesarias.

b} Elestablecimiento de un portal conlleva la responsabilidad del titular respecto de la integridad, veracidad y actualizacién de
la informacién y los servicios a los que pueda accederse a través de la misma.

¢}  Seentiende por portal de intemet el punto de acceso electrnico cuya titularidad corresponda a una Administracién Publica,

organismo pliblico o entidad de Derecho Piblico que permite el acceso a través de intemet a la informacion publicada y, en
Su caso, a la sede electrénica correspondiente.

d) Los portales de internet utilizaran, para identificarse y garantizar una comunicacién seguro con los mismos, certificados
reconocidos o cualificados de autenticacic’m de siio web 0 medio equivalente.
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19, 2Cuél de los siguientes es un principio basico del Esquema Nacional de Seguridad?
a) Enfoque de seguridad multilateral.
b) Prevencién, reaccion y recuperacién.
¢) Reevaluacién integral.
d) Seguridad multidimensional.

20. &Cuél de las siguientes afirmaciones sobre el sistema CL@VE es FALSA?
a) Es un sistema de identificacién, autenticacién y firma electrénica comin para todo el Sector Piblico Administrativo Estatal.
b) Requiere un registro previo para ser usuario de la misma. _
¢) Dispone de tres sistemas de identificacién: de Ci@ve Ocasional, de Cl@ve Diaria y de Cl@ve Permanente.
d) E érgano responsable del sistema Cl@ve serd la Direccidn de Tecnologias de la Informacidn y las Comunicaciones.

| BLOQUE IT

21. Segin la arquitectura de Von Neumann, la unidad del ordenador que se encarga de supervisar la transfei-encia de
informacién e indica a la unidad aritmética Iégica cual operacion debe ejecutar es:

a) Unidad Aritmético-logica. by Unidad de Control.
c) Unidad de Entrada / Salida. d)_ Unidad de arranque.
22. Seitale cual de las siguientes es un tipo de memoria estética de acceso aleatorio (RAM):
a) XDR RAM b) FPM-RAM
¢} RDRAM d) NVRAM

23. Indigue de entre los sigulentes nimeros cudl es el menor:
a) 2A0 en sistema hexadecimal.
b) 1226 en sistema octal. - -
c} 690 en sistema decimal.
d) 1010110100 en sistema binario.

24. Cuando se habla de un procesador de dos niicleos significa que:
a) Hay dos chips que estan trabajando Independientemente y al mismo tiempo.
b) Cada uno accede a una particidn distinta del disco duro.
c} Cada uno accede a un bloque de memoria RAM distinto.
d) Un niicleo ejecuta las instrucciones Iégicas y el otro las instrucciones aritmeticas.

25. &Qué nombre recibe la memoria encargada de almacenar la configuracién basica del equipo?

a) RAM b) ROM
c¢) RAM-CMOS d) ROM-CMOS
26. Seifiale el valor en hexadecimal del niimero binario 10100101:
a) A5 by FR
c) A3 d ¢4
27. Encuanto a impresoras de impacto, hay varios tipos principales, seiiale cual NO es correcto:
a) de margarita. b) matricial.
c) deinyeccion. d) de bola.
28. éCudl de los siguientes estandares se basa en una comunicacién en serie?
a) PATA b) SCsIi
c) SATA d) SCSI3l

29. 2Cuél de las siguientes opciones describe la Impreslén con tecnologia de sublimacién de tinta?
a) Utilizan el calor para la transferencia de la tinta al soporte de la impresién.
b}  Un conjunto de agujas con temperatura alta, recorren el papel sensible a la temperatura, volviéndose en esos puntos de color
negro.
€) Se proyectan pequefias cantidades de tinta hacia el soporte.
d) Segolpea el soporte y con la fuerza del impacto se transfiere la tinta.

30. Indique cuil de las siguientes afirmaciones acerca de los algoritmos es correcta:
a) Todo algoritmo tiene asociada una (nica implementacién del mismo.
b) La complejidad algoritmica representa la cantidad de recursos que necesita un algoritmo para resolver un problema.
c) Lacomplejidad de un algoritmo solamente se puede medir en el caso medio.
d) Lacompleiidad de un algoritmo solamente se puede medir en el mejor caso.

31. &Cual de las siguientes afirmaciones sobre los discos SSD es INCORRECTA?
a) El origen de las siglas SSD es Solid State Drive.
b) Elacceso a la informacién almacenada en un disco SSD es mas rapido que en un disco duro HDD.
¢) La copia y duplicacién de archivos en un disco SSD es mas lenta que en un disco HDD.
d) El coste de un disco 55D, a igualdad de tamaiio, es superior al de un disco HDD.

32.  En relacién con los sistemas RAID, Zen qué configuracién o nivel la informacién se fracciona por bloques y se
almacena de forma alternativa en todos los discos del conjunto sin informacién de paridad?
a) RAIDO b) RAID2
¢) RAID3 d) RAID5



33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41,

42.

43.

45.

46.

47.

£Cual de las siguientes configuraciones RAID crea una copia espejo de datos en dos o més discos?

a) RAIDOQ b) RAID1
c) RAID2 d) RAID3
£Cudl de los siguientes periféricos NO es un periférico de entrada?

@) . Ratdn - . _ . by Teclado
c) Esciner d) Altavoz

En el contexto de las estructuras de datos, seleccione la respuesta correcta, un arbol es una estructura:
a) dindmica cuyo recorrido solo se puede realizar en profundidad.

b) estatica cuyo recorrido se puede realizar en amplitud y en profundidad.

c) estatica cuyo recorrido sélo se puede realizar en amplitud,

d) dindmica cuyo recorrido se puede realizar en amplitud y en profundidad.

¢Cuéntas pasadas como maximo hay que realizar a un array para ordenarlo mediante el método de la burbuja
{slendo N el nimero de elementos del array)?

a) N-1 by N

¢ N2 d) N+1

Si el resultado al recorrer un arbol binario en preorden es el siguiente: {7, 8, 2, 1, 5, 6, 9, 0}, indique cual es la raiz
del arbol:

ay 7 by 1

¢ 0 d 5

Con respecto a la resolucion de colisiones que se pueden producir cuando se utilizan tablas de dispersién (tablas

hash):

a) Hay dos métodos principales para la resolucién de colisiones: hashing lineal y hashing cuadratico.

b) Un criterio para decidir qué método de resolucién utilizar es el factor de carga, que se define como el coclente del niimero de
indices y el tamafio de la tabla.

¢}  Los métodos principales para la resolucién de colisiones: hashing abierto y hashing cerrado. _

d) Elmétodo de hashing lineal permite resolver la colisiéh mediante la blisqueda en ubicaciones alternativas en la misma tabla.

Tenlendo el fichero fich.txt, sefiale el comando Linux correcto para darle permisos de lectura a su propietario,
permisos de lectura y escritura a otros usuarios, y permisos de ejecucién a su grupo.

a) grant +r +rw +X fich.bd b) chmod 416 fich.bd

¢) chmod 461 fich.txt d) chmod u=rwx,g=rx fich.bct
£Cuél de las sigulentes extensiones de ficheros pertenece a un fichero de tipo hoja de célculo?
a) odt b) doc

¢ ods d) nf

En Android las aplicaciones se distribuyen en paquetes con extensién:

a) .exe : i b) .apk

c) yum o d) .ogg

Seifiale cual de las siguientes NO es una distribucién de Linux:

a) Mint b) OpenSUSE

c} Arch d) Kilimanjaro

£Cual de las siguientes es una distribucién de GNU/Linux basada en Ubuntu?

a) Ututo XS b) PCLinuxOS

¢) -cent0S7.0 - ‘ . d) Trisquel 7.0

&Cémo se denomina la plataforma informatica en la nube de Microsoft?

a) Gentoo " b) Ubuntu

c) Azure d) Blanc

En relacion al programa de edicién de ficheros "vi" de UNIX, estando en el modo de comandos, para eliminar la
linea sobre la que est4 el cursor, se usara la funcién:

a) x b) dd

¢ i d a

Al ejecutar el comando "ps —ef" en Linux podemos ver el estado de los procesos, la columna que indica el
propietarioes: = ’

a) CMD b) PID

c) PPID d) Uuib

£Qué version de Android fue ideada en exclusiva para tablets?

a) - Lollipop b) Jelly bean

c) Honeycomb d) Nougat

&Cual de los siguientes comandos se utiliza en el sistema operativo Linux para ver la cantidad de disco usado por
el directorio y todos los subdirectorios que cuelgan del directorio especificado?

a)y df b) du

c) ps d) quota
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49. Cual de las siguientes NO es un objetivo perseguido por Codd en la presentacién de su modelo relacional?

a) Independencia légica. b) Independencia conceptual.
c) Independendia fisica. d) Uniformidad.

50. Enrelacidn a los sistemas de gestién de bases de datos relacionales, la unidad de informacion que esta asociada a

un dominio del que toma sus valores es:
a} El atributo. b) Larelacién.
c¢) Efgrado. d) La cardinalidad.

Preguntas de reserva

1, Segin [a Ley 39/2015, cuando la notificacién por medios electrénicos sea de caracter obligatorio, se entendera
rechazada cuando hayan transcurrido (desde la puesta a disposicién de la notificacién sin que se acceda a su
contenido):

a) 10 dfas naturales. b) 15 dias naturales.
c) 10 dias habiles. d) 15 dias habiles.

2. El Punto de Acceso General (PAG) esta regulado por la Orden HAP/1949/2014, y su sede electrdnica se encuentra

en la direccién electrénica de referencia:
a) https://sede.administracion.gob.es

b) https://sede.PAG.gob.es-

¢) https://sede.gob.es

d) hitps://sede.minhafp.gob.es

3. 1 ExaByte {EB) se corresponde con:

a) 1000TB b) 1000 PB
c¢) 1000 YB d) 65536GB
_ BLOQUE III
1. Indique cuél de las sigulentes afirmaciones sobre los distintos niveles de Diagramas de Flujos de Datos (DFD) es
clerta, el DFD de més alto nivel (Nivel 0)
a) es conocido como diagrama 0.
b) solo puede incluir una entidad externa.
c) solo puede incluir un flujo de datos que representa procedencla y destino de la informacion.
d) solo incluye un proceso que corresponde al sistema en estudio.
2. &Cual de los siguientes NO es un tipo de flujo de datos en un DFD?
a) De consulta. b) De dialogo.
¢) De actualizacitn. d) De relacion.
3. En los modelos entidad relacién que se usan para modelar conceptualmente un esquema relacional:
a} Se produce dependencia por existencia cuando una entidad fuerte no puede existir sin otra entidad débil.
b) Se produce dependencia por identificacién cuando las ocurrencias de la entidad fuerte no se pueden identificar solo mediante
sus propios atributos, si no que se tiene que afiadir la clave de la ocurrencia de otra entidad débil.
c) La cardinalidad es el nimero de entidades con la cual otra entidad se puede asociar mediante una relacién binaria.
d) El grado es el nimero de valores que puede tomar el atributo de una entidad.
4, Las consecuencias principales de que una base de datos NO esté normalizada adecuadamente son:
a) Errores de inconsistencias, incoherencias, actualizacidn y redundancia de datos.
'b) Problemas de bloqueo en las transacciones de la base de datos.
¢) Problemas de disponibilidad de [a base de datos.
d) Dificiltad para dimensicnar adecuadamente las necesidades de almacenamiento de la base de datos.

5. Segiin la integridad de los datos en el modelo relacional. 2A qué regla de integridad le corresponde la sigulente
definlcién: "Los valores de claves foraneas deben existir en la clave primaria referenciada o bien deben ser
valores nulos"?

8) la regla de integridad referencial.
b) La regla de integridad de dominio.
c) Laregla de integridad foranea inversa.
d) Laregla de integridad de unicidad.
6. Seleccione la respuesta correcta en relacién a las bases de datos relacionales:
a) FEl lenguaje que se usa para manipular datos (seleccionar, borrar, etc.) es diferente que el que se usa para definir datos
(crear/modificar tablas, etc.).
b)  En el lenguaje SQL, el operador BETWEEN no puede estar en una sentencia WHERE.
c) En el lenguaje SQL, la sintaxis para borrar una tabla es: DELETE TABLE (NOMBRE_TABLA);
d) Las claves ajenas (foreign keys) pueden ser nulas.
7.

Sobre la declaracién de variables en el lenguaje de programaciéon PHP:

a)  Los nombres de las variables pueden comenzar por cualquier caracter, incluidos ndmeros y guion bajo.
b) Las variables comienzan con el simbolo $.

©)  Es necesario declarar las variables y establecer el tipo de datos que lo almacenara antes de usarlas.

d) Para declarar una variable de ambito global, hay que anteponer la palabra #define.
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10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19,

20.

&Cuiél de entre los siguientes responde a las caracteristicas de un tipo de datos estructurado, dinamico y no
lineal?

a} Cola b) Pia

c) Arbol d) Lista

Son lenguajes de programacién orlentados a objetos:

a) Basic, C, G#, C++, J#, Java, Pascal, Lisp, Simula.

b) C#, C++, Effel, Vala, Lisp, Pascal, Smalltalk, Visual Basic 6.0,

C) Ada 95, C#, C++, Pascal, Java, PHP 4.0, Python, Simula, Smalltalk.

d) Ada 95, C#, C++, Eiffel, Vala, Python, Simula, Smalltalk, Visual Basic 6.0.

{Cual de las siguientes sentencias forma parte del Lenguaje de Definicién de Datos (DDL) de SQL?
a) INSERT b) UPDATE -
c) ALTER d) COMMIT

Para borrar una base de datos en mysq|, cuél de las siguientes sentencias se usarfa:
a) drop database [if exists] base_de datos '

b) erase database [if exists] base_de_datos

c) delete database [if exists] base_de_datos

d) quit database [if exists] base_de_datos

La ejecucién de una transaccién en un SGDB debe cumplir, entre otras, las caracteristicas de:
a} Consistencia y herencia. b) Atomicidad y herencia.
¢) Atomicidad y consistencia. d) Abstraccién y polimorfismo.

En SQL, la dlausula having: _

a) Se utiliza especificamente para realizar cilculos con campos tipo Datetime.

b)  Se usa habitualmente en combinacién con Ia cliusula "group by".

€) El uso de having impide usar la cldusula where en la misma sentencia.

d) Es un comando que se incluye dentro del llamado Lenguaje de Definicién de Datos.

Con la cldusula ORDER BY de SQL, si nos encontramos con la sigulente consulta: SELECT * FROM Empleados

ORDER BY Provincia DESC, Municiplo; £Cuil es el resultado que se obtendria? _ SO

a) Unlistado de empleados ordenado de manera ascendente por la columna Provincia ¥, dentro de cada provincia ordenado de
manera ascendente por la columna Municipio.

b) Uniistado de empleados ordenado de manera descendente por la columna Provincia ¥, dentro de cada provincia ordenado de
manera ascendente por la columna Municipio.

c) Unlistado de empleados ordenado de manera ascenderte por la columna Provincia y, dentro de cada provincia ordenado de
manera descendente por la columna Municipio. ' “ T

d) Da ERROR, la sintaxis correcta es SELECT * FROM Empleados ORDER BY Provincia, Municipio DESC; El criterio de ordenacién
(ASC o DESC) debe ser el mismo para todas las columnas del QRDER BY y encontrarse al final de la cldusula.

&Cual de las siguientes sentencias utilizariamos para permitir al USUARIO1 actualizar la columna SALARIO de la
tabla EMPLEADOS sin permitirle dar de alta nuevos empleados?

a) GRANT EMPLEADOS ON SELECT, UPDATE(SALARIO) TO USUARIO1

b) GRANT ALL ON SELECT, UPDATE TO USUARIO1

€) GRANT ALL ON EMPLEADOS TO USUARIO1

d) GRANT SELECT, UPDATE(SALARIO) ON EMPLEADOS TQ USUARIO1

De acuerdo al estindar ANSI SQL, écual de las siguientes oj:ciones es equiﬁélente ala Opeiéhlén JOIN?

a) LEFT JOIN b)Y FULL JOIN ‘ '

c) INNER JOIN d) OUTER JOIN

El patrén de disefio cuyo propdsito es convertir la interfaz de una clase en otra que esperan los clientes es:
a) Proxy b) Composite

c) Adapter d) Facade

Seg(in la clasificaci6n de la GoF (Gang of Four), 2qué patrén de disefio se categoriza como estructural?

a) Mediator b) Memento

¢} Prototype d) Bridge

Dentro de los mecanismos comunes en UML se encuentran los mecanismos de extensibllidad. Sefiale cual de los
slguientes NO es un mecanismo de extensién de UML:

a) Esterectipos. b) Adornos.

¢} Valores etiquetados. d) Restricciones.

En el marco del modelado de sistemas con UML, ¢cuél de los diagramas siguientes hace especial hincapié en la
ordenacién temporal de los mensajes? - ‘ o

a) Diagrama de despliegue. b) Diagrama de estados.

c) Diagrama de secuencia. d) Diagrama de comunicacién,
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21.

22.

23.

25,

26.

27.

28,

29,

30.

31.

Indique la afirmacion verdadera sobre la programacién orientada a objetos, el polimorfismo es:

a) el proceso de ocultar todos los detalles de un objeto que no contribuyen a sus caracteristicas esenciales.

b) [a propiedad por la cual un mismo mensaje puede originar conductas completamente diferentes al ser recibido por diferentes
objetos.

¢} la propiedad de un sistema que ha sido descompuesto en varlos objetos coherentes e independientes.

d) la capacidad de producir componentes reutilizables para otros disefios o aplicaciones.

En lo que respecta a Java:

a) Soporta herencia simple y polimorfismo.

b) Soporta herencia miiltiple y polimorfismo.

¢) Soporta herencia multiple y no soporta polimorfismo.
d) Soporta herencia simple y no soporta polimorfismo.

La API de Java JAX-RS es: &

a) Java API for RESTful Web Services, es una API que proporciona soporte a la creacion de servicios web REST.

b) Java API for XML Web Services, es una API para la creacién de servicios web.

¢) Java API for XML Registries, es una API para acceder a diferentes tipos de registros de metadatos basados en XML.

d) Java API for XML based RPC, es una API que permite invocar un servicio web basado en Java cuya descripcidn estd basada

en WSDL.
En el lenguaje de programacién C, la sentencia de escape "\v™:
a) Retrocede de pagina. -

b) Avanza de pagina.

¢) Seusa para tabulacién.

d) Hace sonar la campana del sistema.
Dado el siguiente cédigo en C++:

inta=2;
int main () {
int a=10;
/* sentencia */
return 0;
Indicar cudl es la sentencia que falta que nos permitiria mostrar el valor 2 en pantalla:
a) cout << &a << endl; b) cout << ::a << endl;
€) cout << ?:a << endl; d) cout << *a << endl;

Indica el resultado tras ejecutar las siguientes sentenclas en C: int x=5; int y=3; y=++x; printf("El valor de X es
%i y el de Y es %i\n", X, ¥);

a) ElvalordeXesSyeldeYes4.

b} ElvalordeXes6yeldaYeso.

¢) ElvalordeXes5yeldeYes8.

d) ElvalordeXesSyeldeYesé.

Indique cuél de las siguientes afirmaciones es FALSA en relacién con la instruccién switch en JAVA:

a) switch nos permite repetir la ejecucién de una serie de instrucciones mientras que se cumpla 1a expresién condicional o
aparezca una sentencia break.

b) switch es equivalente a programar usando sentencias if anidadas.

¢) La sentencia break asoclada al Gltimo case (o default) no es necesaria.

d) La expresion asociada a la Instruccién switch debe generar valores tipo char, byte, short o int.

En el contexto del lenguaje Java, supongamos que tenemos una matriz SaldoMensual declarada de la siguiente
forma: float[] SaldoMensual = new float[12] . Elija de entre las siguientes, la Instrucclén repetitiva que nos
permite recorrer todos sus elementos:

a} for (int i=0;i<12;1++) System.out.printin{SaldoMensual[i]);

b) for (Inti=1;i<12;i++) System.out.printin{SaldoMensual[i]);

c) for (int i=1;i<=12;i++) System.out.printin(SaldoMensual[il);

d) for (int 1=0;i=12;1++) System.out.printin(SaldoMensual[i]);

Son palabras reservadas del lenguaje de programacién Java:
a) assert, boolean, explicit, public, this.

b) abstract, float, include, private, goto.

C) assert, boolean, return, public, this.

d) abstract, float, out, private, goto.

Indique qué se imprime por pantalla con el siguiente cédigo Java: for(int | = 10, j = 1; | > 0; I=I-]) {
System.out.print(i); j++; }

a) 10873 b) 10963

c) 10851 d) 10751

En lo referente a la programacién en Java, écuél de las slguientes afirmaciones es cierta?
a)  Swift es la nueva méquina virtual Java que se ejecuta en Android 7.0.

b}  JUnit nos permite crear test de clases Java.

€}  Swing es un framework de persistencia de bases de datos.

d) Drupal requiere para su ejecucién una maguina virtual Java 1.8
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44.

45.

¢A cudl de los siguientes elementos de la arquitectura cliente/servidor se le conoce también con el término
front-end?

a) Base de Datos.

b) Servidor.

¢) Cliente.

d} Al conjunto de la arquitectura.

Seiiale la respuesta correcta en relacién con los servicios web:

a) Las Arquitecturas Orientadas a Servicios (SOA) se implementan con HTMLS5, CSS3 y Javascript.

b} Las arquitecturas SOA estin formadas por servicios de aplicacion fuertemente acoplados y altamente interoperables.

C) Las arquitecturas SOA son un modelo orientado a la reutilizacidn de los servicios en entornos de sistemas distribuidos.

d) Los servicios de una arquitectura SOA se basan en una definicion formal independiente de la plataforma subyacente. Esta
definicidn formal se realiza en el lenguaje JAVA.

Es una libreria para Ia imp'lementacién de servicios web de la API Java JAX-WS:

a) Apache Axe. by Jersey.

¢) Apache OXF. d) WS4all

¢A qué lenguaje pertenece la siguiente sentencia: "/Usuarios/usuariofnumIntentos>3]/apeliidos"?
a) Xink b) Xpath

€) Xpointer d) Xmi

&Cual de las siguientes afirmaciones relativas al lenguaje XHTML es INCORRECTA?

a) Los documentos deben estar bien formados.

b} Todos los valores de los atributos deben ir entre comillas, excepto aquellos que sean numéricos.
¢} Los elémentos que no estén vacios necesitan etiquetas de cierre. "

d} Los nombres de atributos y elementos deben ir en mindscula.

Sefiale la respuesta INCORRECTA con respecto al lenguaje XML:

a) Undocumento XML puede ser creado en un editor de texto bésico.

b) XML es un lenguaje Gtil en la descripeidn del significado de los datos.

€)  En Ja definicién de elementos, fas maylisculas se distinguen de las mindsculas.

d) U documento i puede tener tantos elementos raiz como sea preciso.

En un XML, ¢cual de las siguientes es una llamada correcta a un DTD externo?
a} <ISYSTEM nombre DOCTYPE archivodtd.dtd !>

b)  <IDOCTYPE nombre SYSTEM “archivodtd.dtd” />

¢) <ISYSTEM nombre DOCTYPE archivodtd.dtd />

d) <IDOCTYPE nombre SYSTEM “archivodtd.dtd”>

£Cudl es la sintaxis para definir el inicio de un comentario en JSP?

a) <%~ b) <!%--

) <jsp—- - d) <ljsp-

Uno de los valores posibles que puede tener el atributo keytype de [a etiqueta keygen en HTML5 es:
a) handshake by Itr

c) e ' ~d) down

El método del objeto Window de Javascript que codifica un string en base-64:

ay atob ' b) bkoa

€} unescape d) code

£Cual de las opciones representa el equivalente en JSON al sigulente cédigo en XML?<empleados> <empleado>
<nombre>Juan</nombre> <apellido:>Espaiiol<fapellido> < fempleado> <empleado>
<nombre>Juana</nombre> <apellido:>Espaiiola</apellido> </empleado></empleados>

a) {"empleados“:{"empleado":[{"nombre":"Juan“,"apell_ido":"Espaﬁol"},{"nombre":"Juana","apeilido":"Espar“iola"}]}}

b) ["empleados";["empleado”:{["nombre":"Juan","apellido": "Espaiol"],["nombre";"Juana", "apellido™: "Espafioia"] }]]

c): {“empleados":{"empleado":{“nombre":"Juan","apellido":"Espaﬁol"},{"nombre":-"Juan'a","apellida":“Espaﬁola"}}}

d) {empleados {"empleado™:[{"nombre":"Juan","apellido": "Espafiol"},{"nombre":"Juana","apellido": "Espafiola"}]}}

API de JAVA proporciona un sistema de autenticacién y control de acceso de usuarios Y grupos para una
aplicacién:

a) JAF b) JAAS

c) JACC d) INDI

£Cual de las siguientes soluciones es un sistema de construccién (build system) que permite automatizar tareas
comunes de desarrollo, tales como la minimizacién (técnica minify) de cédigo JavaScript?

a) Gulp A R b) Bitbucket

¢} Babel . - . d) Traceur

éCuél de los siguientes criterios de conformidad es de nivel AAA seglin WCAG 2.0?
a) Contenido no textual. ’ b) Idioma de ias partes.
¢) Etiquetas o instrucciones. d) Pronunciacién.
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46. En relacién a la accesibilidad universal, sefiale la afirmacién VERDADERA:

a) La accesibilidad universal esta estandarizada a través de la ISO 20000,

b) Laaplicacién de la accesibilidad universal en el mbito de las telecomunicaciones y sociedad de la informacién estd regulada
por ley.

c) El Esquema Nacional de Interoperabilidad (ENI) desarrolla una Norma Técnica de Interoperabilidad de Accesibilidad
Universal. -

d) EIPMBOK, del Project Management Institute, es una guia metodoldgica para implantar la accesibilidad universal en proyectos
de Tecnologias de la Informacidn.

47. A cuél de los principios descritos en la WCAG 2.0 est4 vinculada la pauta 3.3. Entrada de datos asistida?
a) Robusto : b) Operable
c) Perceptible : d} Comprensible

48. <Cual de las siguientes opciones representa una aplicacién de c6digo abierto para sistema operativo Microsoft
Windows que proporciona un lector de pantalla para personas clegas o con baja visién?

a) NVDA b) Orca
c) Voice Over d) Cortana
49. Es un sistema de control de versiones multiplataforma, para desarrolladores de software:
a) Cassandra b) Nunit
¢) Mercurial d) Lucene

50. Dado un repositorio que se encuentra bajo control de versiones con la herramlenta Git, {qué nombre tiene el
fichero en que se indican aquellos ficheros que NO deben ser tenidos en cuenta por el control de versiones?

a) .gitignore b) .gituntrack
) .gitexclude d} .gituncommit
Preguntas de reserva
1. 2Cual de las siguientes cldusulas LIKE de SQL permite obtener todos los nombres que empiezan por PAL?
a) LIKE'PAL&' b) LIKE PAL$'
c) LIKE'PAL* ' d) LIKE 'PAL%’

2. Sobre la etiqueta <aside> de HTMLS :
a) Necesita obligatoriamente llevar e! atributo right o left.
b) Obsoleta en HTMLS, marcada como deprecated.
¢) También estaba soportada en HTML 4,01,
d) Se usa para el contenido tangencial al contenido principal de la pagina.

3. £Cudl de las siguientes opciones @s un preprocesador CSS?

a}) LESS b) Grunt
€} Veeam d) Mercurial
B BLOQUE IV |
1. VCS (Version Control System), SCM (Software Configuration Management) y CMS (Configuration Management
System) son: '

a) Formas de referirse al control de cambios de los programas de una instalacidn.
b) Paquetes de la herramienta CVS (Concurrent Versions System).

c) Capas del Control Version System en Windows 10,

d) Herramientas disponibles en Office 2016.

2, Indique cusl es el resultado de la ejecucién del comando “cat fichero | wc -1 en Unbe
a) Muestra el contenido de fichero.
b) El nimero de lineas que tiene fichero.
C) Muestra el directorio en que se encuentra fichero.
d) El nimero de palabras que tiene fichero.

3. Los repositorios en un sistema operativo Linux, son bases de datos (BBDD) o servidores que:

a) alojan aplicaciones que el sistema necesita.

b)  que alojan aplicaciones que el sistema necesita, vienen instalados en el sistema y protegidos en un directorio encriptado que
evita que pueda ser modificado y asi corromper el sistema.

€)  que alojan aplicaciones que e! sistema necesita, vienen pre-instalados en el sistema y protegidos en un directorio encriptado
que evita que pueda ser modificado y asi corromper el sistema, al estar pre-instalados se le permite al usuario elegir qué
repositorios utilizar e instalar aplicaciones,

d) que alojan aplicaciones que el sistema necesita, vienen pre-instalados en el sistema y protegidos en un directorio encriptado
que evita que pueda ser modificado y asf corromper el sistema, al estar pre-instalados se le permite al administrador del
sistema elegir qué repositorios utilizar e instalar aplicaciones.

4, E;1 el editor de texto de Unix denominado vi, écuél es el comando que deshace la iltima accién realizada?
a) a ' b) i
¢ o d) u
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

En Linux, écudl es la finalidad def comando modprobe?

a) Realiza test unitarios sobre cédigo C.

b) Afiade o elimina modulos del kernel de Linux.

c) Afiade modulos def kernel de Linux, pero no permite eliminarlos.
d) Es equivalente en funcionalidad a la que ofrece pvcreate.

£Cudl es el puerto publicado por la IANA para el servicio Quick Maif Transfer Protocol (qmtp)?
a) 698 b} 214
c) 456 d 209

Los registros SPF (Sender Policy Framework) son los registros que:

a) Permiten almacenar los eventos registrados por los filtros anti-spam. \

b)  Permiten configurar ciertas reglas en el IDS (Intrusion Detection System) para evitar ataques de Do$S (Denial of Service),
c) Almacenan fos eventos detectados del acceso a ciertas aplicaciones de correo electrénico. -

d) Indican los servidores de correo autorizadas a enviar transporte a un dominio determinado.

Seiiale la afirmacién correcta, el servidor de correo electrénico corporativo segin recomendaciones del CCN-CERT
debe estar:

a) ubicado en la red interna de la organizacidn.

b} ubicado en una zona desmilitarizada.

¢} ubicado en la red externa.

d) aislado y sin conexién con ninguna red.

Protocolo de sincronizacion, basado en HTTP y XML, que permite que dispositivos méviles obtengan acceso a la
informaclén de una organizacién (emails, calendario, etc.) alojada en servidor/es Microsoft Exchange, y permite
acceso a éstos cuando trabajan sin conexién: , .

a) Exchange Axis ‘ b) Exchange zMail

c) iPOP d) Bxchange ActiveSync

Indique la afirmacidn verdadera sobre los protocolos de correo electrénico:
a) SMTP se emplea para gestionar el correo saliente.

b) IMAP descarga los mensajes a tu ordenador.

€) SMTP descarga los mensajes a tu ordenador.

d) IMAP se emplea para gestionar el correo saliente.

Nagios se basa en el protocolo:
a) SMTP b) SNTP
¢) SNMP d) NTP

La herramienta gratuita y de cadigo libre que para controlar el tréfico de red y cuyo principal objetivo es rastrear
o buscar los eventos de seguridad que pueden indicar un ataque o posible intrusién en un servidor o en algidn
equipo de la red es:

a) LAPs b) Yara

c) Spring d) Suricata

En Windows, écuil es la afirmacion verdadera al ejecutar en cmd el comando nslookup 81.89.32.200 10.31.15.6?
a) No resolveria nada porque fa direccidn 10.31.15.6 es una direccién IP privada. _ . ‘

b)  Nos daria el nombre del servidor que corresponde a 10.31.15.6 tras realizar la consulta oportuna en el servidor 81.89.32.200
€}  Nos daria el nombre del servidor que corresponde a 81.89.32.200 tras realizar la consuita oportuna en el servidor 10.31.15.6
d} No resolverfa nada porque la direccién 81.89.32.200 es una direccién IP publica.

En el sistema operativo Windows, équé comando purga la caché de resolucién de DNS?
a) ipconfig /release b) ipconfig /cleardns
c) ipconfig /flushdns d) ipconfig /purgedns

Indique cual de las siguientes herramientas de monltorizacién de red se puede usar en sistemas Windows, Linux y
0s X:

a) Invigilator Net Guard. b) Citrix Online Services.

c) Mozilla. . d) Wireshark.

En el ambito de la seguridad de los sistemas de Informacién, token fisico de seguridad es:

a) Una clave compartida por dos entidades emisor y receptor.

b) Un dispositivo electrénico que se le da a un usuario autorizado de un servicio computerizado para facilitar el proceso de
autenticacion. .

€} Un tipo de impresora especifico que controla los accesos de usuarios mediante una white list cuando [a impresora est3
conectada a la red.

d) Un tipo de impresora especifico que controla los accesos de usuarios mediante una black list cuando la impresora estd
conectada a la red.

Sefiale cuél de las siguientes afirmaciones es cierta, referente al algoritmo criptografico IDEA:
a) Opera con bloques de 256 bits.

b) Opera con bloques de 256 bytes,

¢} Opera con bloques de &4 bits.

d) Opera con bloques de 64 bytes.
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

29,

30.

31.

32.

Indique cuél de las afirmaciones sobre la clasificacién de los centros de datos (CPDs) del UPTIME INSTITUTE es
VERDADERA:

a) Los CPD se clasifican de TIER I {(menor tolerancia a fallos) a TIER V (mayor tolerancia a fallos).

b) Un CPD TIER I requiere elementos de energia y refrigeracion redundantes, pero no de cableado.

¢) UnCPD TIER IV es tolerante a fallos.

d) Un CPD TIER V requiere un centro de respaldo.

La persona que busca la forma de usar o abusar del teléfono ajeno a su antojo es un:

a) Cracker b) Phonker

c) Phreaker d) Lamer

Indique, de las siguientes afirmaciones sobre algoritmos de cifrado, cuél es verdadera:
a) TDEA es simétrico. b) DSA es simétrico.

c) ECIES es simétrico. d) AES es asimétrico.

&Cual de los siguientes es un cédigo malicioso para secuestrar datos, en el que el atacante encripta los datos de la
victima y exige un pago por la clave de descifrado?

a) Purple b) Pharming

¢) Ransomware d) Spoofing

Enla arquitectura TCP/1P, los protocolos Telnet, HTTP y FTP funcionan en la capa de:
a) Aplicacion. b) Internet. _

¢) Transporte. d) Ninguna de las anteriores.

Segln su tipo de propagaci6n, las Fibras Opticas pueden clasificarse como:
a) Monomodo y Multimodo. -

b) Monocanal y Multicanal.

¢) Deindice escalonado o de indice gradual.

d) Enbus o en anillo.

Sefiale cual de las siguientes es una técnica de comparticion por reserva para el control de acceso al medio:

a) ALOHA b) CSMA

c) GSMA d) Paso de testigo

£Cudl es el estandar para WiMAX?

a) IEEE802.15 b) IEEE 802.5

¢y IEEE 802.6 d) IEEE 802.16

&Cuil de los siguientes estandares define un bus doble de colas distribuidas (DQDB)?
a) IEEE 802.3 b) IEEE 802.6

¢y IEEE 802.10 d) IEEE 802.11

Segin el consorcio Wi-FI Alliance, los productos que incorporan la tecnologia IEEE 802.11ah reciben la
denominacion de:

a) Wi-Fi HaLow. b) Wi-F Hello.

€) Wi-Fi HighLow. d) Wi-Fi Certified.

Ef estindar IEEE relativo a las arquitecturas de red que controla que, equipos invitados, no autorizados o no
administrados que no pueden autenticarse correctamente se conecten a una red, es:

a) 802ip by 802.1q

¢) B802.1x d) 802.1z

En relaci6n a las caracteristicas de LTE Advanced del 3GPP, sefiale Ia sentencia FALSA:
a) Para incrementar el ancho de banda ofrecido, utiliza agregacién de canales de hasta 20 MHZ.
b)  Utiliza tecnologias de antenas miltiples basadas en MIMO (Multiple Input Multiple Output).
c)} Utiliza la tecnologia de acceso mdvil W-CDMA.

d) Cumple con el estandar IMT advanced (4G) definido por la ITU.

Indigue el orden correcto de evolucién en los sistemas de comunicacion méviles:
a) GSM, LTE, GPRS, UMTS, HSDPA b) GPRS, GSM, LTE, HSDPA, UMTS
€) GSM, GPRS, UMTS, HSDPA, LTE d) GSM, GPRS, UMTS, LTE, HSDPA

El roaming es el servicio que permite:

a) la posibilidad de pasar de una zona de cobertura a otra, de un repetidor a otro, sin que €l usuario lo note,

b) cambiar de operador telefénico manteniendo el mismo ndmero.

¢) larecepcion de datos por microondas y retransmisidn por ondas de radio, permitiendo la sincronizacién de datos a distancia.

d) la posibilidad de utilizar los servicios contratados en su teléfono mévil en un pais diferente al de su operador de origen sin
tener que cambiar de operador.

éCual de las siguientes afirmaciones con respecto al direccionamiento IPv6 es FALSA?
a) Lacompatibilidad con IPSec es un requisito.

b) Las direcciones tienen una longitud de 32 bytes.

¢) Esinnecesaric la implementacidn de mecanismos de NAT.

d) Los 64 bits de menor peso corresponden con el identificador de interfaz.
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33.

35.

36.

37.

38.

39.

41.

42.

43.

45.

46.

47,

Para una subred con mascara 255.255.255.128, indique cuintas direcciones de host estarén disponibles para
asignar: '

a) 126 by 127

c) 128 d) 129

En el modelo OSI, las subcapas MAC (Medium Access Control) y LLC (Logical Link Control) se sitian en:
a) La capa de enlace de datos.

b) Lacapa de red.

c) La capa fisica.

d} Las subcapas MAC (Medium Access Control) y LLC (Logical Link Control) no existen en el modelo OSI.

El protocolo IMAP4/SSL usa pior defecto el puerto:
a) 993 (UDP) b) 995 (UDP)
¢} 993 (TCP) d) 995 (TCP)

En una red MPLS, el LSR es:

a) El elemento que conmuta etiquetas.

B) Elelemento que inicia o termina el tinel.

c) Elnombre genérico de un circuito virtual MPLS.

d) El conjunto de paquetes que se envian sobre MPLS.

De entre [as sigulentes, {cual se corresponde con una cabecera de extensién en IP versién 6?
a) Etiqueta de flujo. = . b) Longitud de carga dtil.
¢) Cabecera siguiente. d) Cabecera de fragmentacion.

Dada la direccién 192.48.11.3 y la mascara de subred 255.255.255.128, la direccién de difusién (broadcast) de
dicha subred es:

-a) (€0.30.0B.03 (en hexadecimal).

b) 192.48.11.128 :
) 11000000.01011100.00001011.00000011 (en binario).
d) 11000000.00110000.00001011.01111111 {en binario).

En IPvG, las direcciones FF0Q::/8 son:
a) Anycast : b) Multicast
c) Unicast d) Loopback

Para los protocolos HTTP (Hypertext Transfer Protocol) y HTTPS (hitp sobre TLS/SSL), los puertos utilizados por
defecto segiin la IANA son:

a) B000 y 4443, respectivamente.

b} 80y 443, respectivamente,

c} 8080 y 4443, respectivamente.

d) No hay un puerto por defecto, siempre hay que indicarlo en la URL.

En una méquina con sistema operativo Linux, los comandos get, put, mget y mput, pertenecen a:
a) FTP b) Telnet
¢ SssL - . : d)y HTML

HTTP va indicando el estado en el que se encuentra la solicitud de una pagina en funcién de una lista de cédigos
de respuesta y frases estindar. El cddigo de estado miltiple (Multi-Status) es:

a) 204 b) 205

c) 206 dy 207

En relacién al protocolo TLS versidén 1.2, sefiale la afirmacién verdadera:

a) Consta de 3 subprotocolos: IKE Internet Key Exchange, AH (Authentication Head) y ESP Encapsulating Security Payload).
b) Puede implementarse tanto sobre protocofos fiables (TCP) como sobre protocolos no fiables (UDP).

¢) Proporciona confidencialidad en las comunicaciones, pero no proporciona integridad de datos.

d) Para su funcionamiento, utiliza dos capas: TLS Record Protocol y TLS Handshake Prc_:toool.

De los siguientes protocolos, écuél es usado para el envio de correos electrénicos seguros?
a) LwM b) VRRP
¢) Gluster . d) S/MIME

La herramienta que permite un acceso de privilegio continuo a una computadora, pero que mantiene su presencia
activamente oculta al control de los administradores, al corromper el funcionamiento normal del sistema
operativo o de otras aplicaciones, se denomina:

a) Keylogger. b) Phising.

c) HideProcess. d) Rootkit.

iCual de las siguientes herramientas se utiliza para la realizacién de pruebas de seguridad?

a) HP LoadRunner N b) IBM AppScan

) JAWS d)} ACTF aDesigner

En entornos de redes, el término que engloba el concepto de "oficina pequefia / oficina doméstica” se denomina:
a) DMz b) MultiDMZ

¢) SOHO d) Dual-Homed-Host
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48. A algunos proxy se les conoce como transparentes porque:
a) Permiten guardar las paginas web maés visitadas y asi acelerar las consultas,
b) Es un proxy solo software, sin ningdn componente hardware. .
c) Combina el proxy con NAT de manera que las conexiones son enrutadas dentro del proxy sin configuracion por parie del
cliente (navegador). &
d) No realizan la funcidn de filtrado de sitios prohibidos.

49. ICuél de las siguientes opciones recoge la especificacién de VLANS?
a) 802.1s b) 802.1Q
c) 8021w : d) 802.1ac

50. En materia de protocolos de enrutamiento, écuél de las siguientes afirmaciones es VERDADERA acerca de RIP?
a) Split Horizon ayuda a reducir los tiempos de convergencia. :
b) Por defecto, usa el puerto 135.
c) E! protocolo de enrutamiento RIPv2 esta definido en el estAndar RFC 2080.
d) Utiliza el protocolo TCP por defecto.

Preguntas de reserva

1. Comando Unix que crea un archivo vacio o, sl éste existe, actualiza la hora de modiflcacion:
a) df by - dump
c} iconv d) touch _

2.  Indique Ja tecnologia utilizada por Microsoft en sus sistemas operativos Windows, cuio objetivo especifico es ia
sincronlzacién de datos entre equipos de escritorio y dispositivos méviles:
a) System Center Console Manager (SCCM).

by ActiveSync.
c) Identity Manager.
d) Yammer.
3. El protocolo IEEE 802.11g utiliza |a banda de:
a) 11 Ghz. b) 1,1 Ghz.
c) S5SGhz d) 24Ghz.
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